

Spoločnosť UTA Edenred nadviazala partnerskú spoluprácu so spoločnosťou JET s cieľom rozšíriť sieť čerpacích staníc v Rakúsku

- **Akceptačná sieť spoločnosti UTA v Rakúsku sa rozrástla o 160 staníc**
- **Flotily vozidiel naprieč Rakúskom môžu využívať širší rozsah služieb**
- **Nový partnerský vzťah rozširuje celoeurópsku sieť spoločnosti UTA Edenred na viac než 79 000 akceptačných miest s ponukou konvenčných a alternatívnych palív, sieťou miest na nabíjanie elektromobilov, ktorá sa v súčasnosti rozširuje, a ďalšími službami pre vozidlá**

Kleinostheim, Nemecko – spoločnosť UTA Edenred, popredný poskytovateľ služieb v oblasti mobility v Európe a člen skupiny Edenred, nadviazala spoluprácu so spoločnosťou JET Tankstellen Austria GmbH. Táto zmluva rozširuje akceptačnú sieť spoločnosti UTA Edenred v Rakúsku z pôvodných 1640 čerpacích staníc na približne 1800 čerpacích staníc. Zákazníci spoločnosti UTA Edenred môžu teraz využívať svoje karty UTA na staniciach spoločnosti JET na nákup nafty a benzínu, ako aj príslušenstva, mazív a umývacích programov.

Lukas Schneider, riaditeľ pre oblasť partnerstiev v spoločnosti UTA Edenred, uvádza: „Sme radi, že sme sa pripojili k sieti spoločnosti JET. Táto spolupráca rozširuje našu partnerskú sieť v Rakúsku, ako aj celoštátnu ponuku pre flotily vozidiel.“

Spoločnosť JET Tankstellen Austria GmbH, ktorá je súčasťou americkej energetickej skupiny Phillips66, prevádzkuje v Rakúsku 160 čerpacích staníc JET. z ktorých viac než 140 využíva úspešný koncept BILLA stop & shop. Čerpacie stanice spoločnosti JET sú známe širokým sortimentom palív, predajní a konkurenčnými cenami poskytovaných služieb (napríklad umýváreň automobilov). Táto značka je v súčasnosti najobľúbenejšou značkou poskytovateľa palív v Rakúsku. (Zdroj: trhová štúdia „Markttest 2022“.)

Spoločnosť JET je okrem toho jediným poskytovateľom palív v Rakúsku, ktorý umožňuje nákup paliva v obchode a priamo na pumpe. Spracovanie na pumpe šetrí čas a jeho súčasťou je aj zľava vo výške 0,5 eurocentu na liter paliva – túto výhodu môžu využívať aj zákazníci spoločnosti UTA Edenred. Zákazníci spoločnosti UTA Edenred môžu získať aj kartu na umývanie vozidla zo segmentu privátnych zákazníkov spoločnosti JET, pri použití ktorej je každé ôsme umytie bezplatné.

Gerhard Entholzer, manažér kariet pre flotily vozidiel v spoločnosti JET Tankstellen Austria, hovorí: „Spolupráca so spoločnosťou UTA Edenred nám umožnila vstúpiť do oblasti palivových

we simplify mobility

kariet, do nových zákazníckych segmentov a v rámci existujúcich lokalít generovať ďalšie objemy a predaje.“

Vďaka ďalšiemu rozšíreniu svojej ponuky v Rakúsku zahŕňa celoeurópska akceptačná sieť spoločnosti UTA Edenred viac než 79 000 akceptačných miest v 40 krajinách s ponukou konvenčných a alternatívnych palív, nabíjacou sieťou s viac než 415 000 nabíjacími miestami (momentálne k dispozícii pre nemeckých zákazníkov, táto možnosť sa v budúcnosti rozšíri aj do iných krajín), ako aj ďalších služieb pre vozidlá, akými sú napríklad urgentné zásahy, odťahová služba, opravy a čistenie.



Fotografia (© UTA Edenred): Tešíme sa na spoluprácu: Gerhard Entholzer, manažér pre oblasť kariet pre flotily vozidiel, maloobchodné projekty JET; Harald Rötzer, manažér krajiny (Rakúsko) v spoločnosti UTA Edenred; Robert Müller, vedúci tímu AT/CH/BENELUX, správa strategických partnerstiev v spoločnosti UTA Edenred a Björn Raphael, maloobchodný manažér v spoločnosti JET (zľava doprava)

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) je popredným poskytovateľom palivových a servisných kariet v Európe. Komerční zákazníci môžu používať UTA kartový systém na dopĺňanie paliva – bez ohľadu na značku a hotovosť – na viac ako 79 000 akceptačných miestach v 40 európskych krajinách. Karta UTA môže byť použitá aj na fakturáciu mýta, opravy, pohotovostné a odťahové služby a vrátenie dane z DPH a pohonných hmôt. UTA bola v prieskume nemeckého časopisu Wirtschaftswoche a inštitútu ServiceValue so sídlom v Kolíne nad Rýnom zvolená za "najlepšího poskytovateľa služieb palivových kariet pre MSP 2021". Spoločnosť UTA bola založená v roku 1963 spoločnosťou Heinrich Eckstein a v súčasnosti ju vlastní spoločnosť Edenred SE.

Ďalšie informácie: www.uta.com



we simplify mobility

Edenred je popredná digitálna servisná a platobná platforma a každodenný spoločník pracujúcich ľudí. V 45 krajinách spája viac ako 52 miliónov používateľov s 2 miliónmi partnerských firiem prostredníctvom viac ako 950 000 obchodných klientov.

Edenred ponúka špecifické platobné riešenia pre stravovanie (stravné lístky), vozový park a mobilitu (palivo, mýto, údržba, parkovanie a ďalšie služby v rámci komplexného riešenia), motivačné produkty (ako sú darčkové karty, platformy na zapojenie zamestnancov) a firemné platby (napríklad virtuálne karty).

Verný zámeru skupiny "Enrich connections. For good.", tieto riešenia zvyšujú pohodu a kúpnu silu užívateľov. Zlepšujú atraktivnosť a efektívnosť spoločností a vitalizujú trh práce a miestnu ekonomiku.

Podporujú tiež prístup k zdravším potravinám, ekologickjším výrobkom a jednoduchšiu mobilitu.

10 000 zamestnancov spoločnosti Edenred sa snaží vytvoriť zo sveta práce prepojený ekosystém. Každý deň je tento systém bezpečnejší, efektívnejší a užívateľsky prívetivejší.

V roku 2021 sa skupine vďaka globálnym technologickým aktívam podarilo získať takmer 38 miliárd EUR objemu podnikania, najmä prostredníctvom mobilných aplikácií, online platforiem a kariet.

Edenred je kótovaný na burze Euronext v Paríži v týchto indexoch: CAC 40 ESG, CAC Next 20, CAC Large 60, Euronext 100, FTSE4Good a MSCI Europe.

Ďalšie informácie: www.edenred.com

Logá a iné ochranné známky uvedené v tejto tlačovej správe sú registrovanými ochrannými známkami spoločnosti Edenred S.E., jej dcérskych spoločností alebo tretích strán. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu ich vlastníkov sa nesmú používať na komerčné účely.

KONTAKT PRE VZŤAHY S MÉDIAMI

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG

Dr. Andreas Runkel
+49 6027 509-258
andreas.runkel@uta.com
www.uta.com